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ATA DA OCTOGÉSIMA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata  da  octogésima  quarta  reunião  extraordinária  do 
Colegiado  do  Curso  de  Graduação  em  Fisioterapia, 
realizada no dia 31 de agosto de 2020, às 10h00min,por 
videoconferência.

No dia trinta e um de agosto do ano de dois mil e vinte, às dez horas, por videoconferência 
reuniram-se os  seguintes  membros  do  Colegiado  do  curso  de  graduação  em  Fisioterapia, 
devidamente  convocados:  professora  Adriana  Neves  Dos  Santos,professora  Ana  Lucia 
Danielewicz, professora  Cristiane Aparecida Moran, professora  Danielle Soares Rocha Vieira, 
professora Kelly Mônica Marinho e Lima,  professora Lívia  Arcêncio  do Amaral,  professora 
Núbia  Carelli  Pereira  de  Avelar,sob  a  Presidência  da  professora  Gisele  Agustini  Lovatel, 
coordenadora do Curso de Graduação em Fisioterapia,  que cumprimentou a todos e havendo 
quórum, deu por aberta à reunião. A profa. Gisele informou que a profa. Angélica justificou a 
ausência em virtude do início da licença maternidade. A profa. Gisele colocou em apreciação a 
retirada  do item 1 e  3e a  alteração na ordem para que o item 7 fosse discutido no item 1. 
Colocado em votação.Aprovado por  unanimidade.  Após iniciou  a  reunião  e  apresentou para 
apreciação os seguintes itens de pauta:  Item 1: Discussão sobre disciplina TCCII 2020.1 para 
alunos que anteciparão formatura; Item 2: Discussão e aprovação do Plano de trabalho para os 
estágios 2020.1;  Item 3:  Discussão sobre a matrícula de alunos em disciplinas com choque de 
horário;  Item  4:  Discussão  sobre  quebra  de  pré-requisitos  2020.1;  Item  5: Discussão  e 
aprovação de planos de ensino 2020.1; Item 6: Informes Gerais. Colocado em votação a pauta 
foi  aprovada  por  unanimidade.  A  seguir  passou-se  a  discutir  o  Item  1:  Discussão  sobre 
disciplina TCCII 2020.1 para alunos que anteciparão formatura.  Com a palavra a profa. 
Núbia informou que os alunos questionaram sobre a situação da disciplina de TCC e antecipação 
da  formatura.  Solicita  posicionamento  da  PROGRAD  e  do  colegiado  para  poder  dar  os 
encaminhamentos  e  orientar  os  alunos.  Após  discussão  ficou  decidido  que  uma  consulta  a 
PROGRAD será feita  e será então este assunto será encaminhado ao NDE para discussão e 
posteriormente ao colegiado. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. A seguir, item 
2: Discussão e aprovação do Plano de trabalho para os estágios 2020.1. Com a palavra a 
profa.  Gisele  disse  que  foi  decidido  em NDE e  colegiado  ofertar  os  estágios  de  forma não 
presencial  para  a  última  fase  e  não  ofertar  para  a  penúltima  fase.  Disse  que  a  PROGRAD 
solicitou um documento sobre o plano de estágio.  Desta forma um plano foi elaborado pela 
profa.  Poliana,  que  apresentou  o  documento  na  íntegra.Após  lido,  discutido,  foi  realizada 
algumas  alterações  em reunião  do NDE.  A profa.  Kelly  ficou responsável  por  realizar  uma 
consulta  ao  Crefito  sobre  o  atendimento  de  novos  pacientes  pelos  alunos  do  estágio.  Após 
contato  com o  delegado  do  Crefito,  afirmou  que  de  forma  informal,  a  informação  que  foi 
concedida é de que o estágio poderá aceitar pacientes novos. Este assunto foi então discutido 
pelos membros do NDE, havendo algumas discordâncias sobre este assunto. Foi colocado em 
votação  o  Plano  de  trabalho  para  os  estágios  2020-1.  Aprovado  por  unanimidade.  Item 3: 
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Discussão sobre  a matrícula  de alunos em disciplinas  com choque de horário.  A profa. 
Danielle  disse  que  foi  consultada  por  vários  alunos  sobre  esse  assunto  e  disse  que  está  
encaminhando para a coordenação. Pediu que fizesse uma consulta a PROGRAD para verificar 
se vai ter reposição de aula. Após discussão ficou decidido elaborar um documento explicativo 
ao  aluno  com  a  orientação  do  colegiado  aos  professores  não  aceitar  o  choque  de  horário. 
Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. A seguir,  item 4: Discussão sobre quebra 
de pré-requisitos 2020.1. A profa. Gisele consultou os presentes sobre a possibilidade de se 
estabelecer a quebra de pré-requisito neste semestre excepcional. Foi então colocado em votação 
e aprovado por unanimidade que não será permitida a quebra de pré-requisito para nenhuma 
disciplina solicitada.  Item 6: Discussão e aprovação de planos de ensino 2020.1.  A profa. 
Gisele  colocou  em  aprovação  os  seguintes  planos  de  ensino:  Bioquímica,  Biofísica 
(condicionada a coordenação fazer as pequenas alterações), Imunologia, Farmacologia e Orto-
Traumatologia Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. Item 6: Informes gerais:A 
profa. Gisele informou que o prof. Bernardo pediu desligamento do colegiado. A profa. Gisele 
informou  que  será  solicitado  ao  departamento  da  FQM  a  indicação  de  um  membro  para 
representar  no  colegiado.  Por  fim,  não  havendo  mais  a  ser  discutido,  a  professora  Gisele 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião às 11h30min, da qual, para constar, 
eu, Márcia Elida Domingos Prudêncio, Assistente em Administração, lavrei a presente ata que, 
se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 31 de agosto de 2020.

Adriana Neves Dos Santos
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